Az alabbi feladatok tipusait egy-eqgy osztaly segitségével valositsa meg. Az Osszes
megvalositando tipus Osszetett adatszerkezetii, azonos tipusu elemek gyiijteménye, amelyet
lancolt listaban kell elhelyezni, ezért az osztalyban meg kell valositani a mdsolé konstruktort
és az értékadds operdtort i1s. Ahol a feladat szévege nem definidlja, az elemi tipus az egész
szamok tipusa. (Ne alkalmazzon sablonokat! )

Egy osztaly szolgaltatasainak (metodusainak) bemutatasahoz olyan foprogramot kell
késziteni, amelyik egy menii segitségével teszi lehetové a metodusok tetszoleges sorrendben
torténd kiprobalasat. A foprogram példanyositson legalabb egy objektumot, amelyre a
mentipontok kozvetitésével lehet meghivni az egyes metodusokat. Természetesen sziikség lesz
minden tevékenység utin az objektum dallapotanak kiirasara vagy egy az objektum allapotat
kiiro kiilon meniipontra. Azoknal az osztalyokndl, ahol vannak olyan metodusok (esetleg barat
fliggvények), amelyek tobb objektum kozotti miiveleteket valositanak meg, a foprogram tébb
objektum létrehozasara és azok dllapotanak kiirdsara is adjon lehetdséget.

Alkalmazzon operdtor feliildefinialast és kivételkezelést! Bontsa modulokra a
programjat!

1. Készitsen egy halmaz tipust! A halmazt rendezett lancolt listaval &abrazolja!
Implementalja a szokasos miiveleteket (elem betétele, kivétele, benne van-e egy adott
elem, lres-e), egészitse ki az osztalyt a halmaz tartalmat kiir6 operator<<-ral!
Definialjon olyan barat-operatorokat is, amely kiszamitja két halmaz unidjat és
kiilonbségét! Az unidé miveletigénye: O(m+n), ahol m és n a két halmaz elemszama.

2. Készitsen egy zsak tipust! A zsdkokat rendezett lancolt listaval abrazolja!
Implementalja a szokasos miiveleteket (elem betétele, kivétele, benne van-e egy adott
elem, hanyszorosan van benne, iires-€), egészitse ki az osztalyt a zsak tartalmat kiiro
operator<<-ral! Definialjon olyan barat-operatorokat is, amely kiszamitja két zsak
unidjat (a kozos elemek eléfordulasa 6sszegzddik) €s kiilonbségét (ha egy elem az elsé
zsakban j-szer, a masodikban k-szor fordult el6, akkor a kiilonbségben j-k-szor) ! Az
unidé és a kiilonbség miiveletigénye: O(m+n), ahol m és n a két zsaknak megfeleld
halmazok elemszama.

3. Készitsen egy halmaz tipust! A halmazt rendezett lancolt listaval abrazolja!
Implementalja a szokasos miiveleteket (elem betétele, kivétele, benne van-e egy adott
elem, ires-e), egészitse ki az osztalyt a halmaz tartalmat kiird6 operator<<-rall
Definialjon olyan barat-operatorokat is, amely kiszamitja két halmaz szimmetrikus
differenciajat és metszetét! A metszet miveletigénye: O(m-+n), ahol m és n a két
halmaz elemszama.

4. Készitsen egy zsak tipust! A zsadkokat rendezett lancolt listaval abrazolja!
Implementalja a szokasos miiveleteket (elem betétele, kivétele, benne van-e egy adott
elem, hanyszorosan van benne, iires-€), egészitse ki az osztalyt a zsak tartalmat kiird
operator<<-ral! Definialjon olyan barat-operatorokat is, amely kiszamitja két zsak
szimmetrikus differencidjat (a kozds elemek a multiplicitdsa az eredményben az
eredeti multiplicitasok kiilonbségének abszolut értéke legyen) €s metszetét (a kozos
elemeket a kisebb eléforduldsi szammal)! A szimmetrikus differencia és a metszet
milveletigénye: O(m+n), ahol m és n a két zsaknak megfelel6 halmazok elemszama.

5. Valésitsa meg a nagyon nagyszamok tipusat! Abrazoljuk a szamokat a szamjegyeik
lancolt listaival és implementalja az 0sszeadast és a szorzast operator tildefinialassal!
Ne feledkezzen meg a beolvaso (operator>>) és kiird (operator<<) metddusokrdl sem!
Az Osszeadas milveletigénye O(m+n), a szorzasé O(m*n), ahol m és n a két szdm
szdmjegyeinek szama.



6.

10.

Abrazoljon egy négyzetes ritka matrixot lancolt abrazolassal ugy, hogy a matrix
minden nem nulla elemét tartalmazé listaclem két lancolt listaba is be legyen fiizve: a
matrix adott sorat és adott oszlopat reprezentalo listaba! A sorokat reprezental6 listak
az oszlopindexek szerint, az oszlopokat reprezentald listak sorindex szerint rendezve
taroljak a matrix elemeket! Valdsitsa meg a matrix adott indexti elemének kiolvasasat
¢s feliilirasat elvégzd miiveletet a zéardjel operatorral! Készitsen olyan miiveletet,
amely legfeljebb n*(n-1)/2 1épésben eldonti, hogy a matrix diagonalis-e! frja meg a
matrixot kiir6 operator<<-t!

Valésitsa meg a polinomok tipusat! Abrazoljuk a polinom egyiitthat6it egy lancolt
listaval és implementalja az Osszeadast és a szorzast operator tildefinidlassal! Ne
feledkezzen meg a beolvaso (operator>>) és kiir6d (operator<<) metddusokrol sem! Az
Osszeadas miiveletigénye O(m+n), a szorzasé O(m*n), ahol m és n a két polinom
fokszamal

Abrazoljon egy ritka matrixot lancolt abrazolassal \igy, hogy a matrix nem nulla
elemeit és az ahhoz tartozo sor és oszlop indexeket egy egyiranyu lancolt listaba fiizi a
sor ¢és oszlop indexpar sorfolytonos rendezettségnek megfeleléen. Valositsa meg a
matrix adott indexii elemének kiolvasasat és feliilirasat elvégzd miiveletet a zardjel
operatorral! Implementalja két ritka matrix Osszeadasat (operator+) valamint ritka
matrix ritka matrixhoz valé hozzdadédsat (operator+=) 1gy, hogy a miiveletigény
legfeljebb a két matrix elemszdmanak Osszege legyen! Irja meg a matrixot kiiro
operator<<-t!

Valositsa meg a ritka diagonalis matrixok tipusat ugy, hogy a diagonalis nem nulla
elemeit egy lancolt listdban helyezi el az indexiikkel egyiitt! Valdsitsa meg a matrix
adott indexli elemének kiolvasasat ¢és feliilirasat elvégzd miiveletet a zarojel
operatorral! Implementalja két matrix szorzasat végrehajtd barat-operatorokat! Irja
meg a matrixot kiird operator<<-t!

Reprezentaljon egy sor tipust egyirdnyu fejelemes listaval (a lista végére is lehessen
kozvetlenill hivatkozni)! Implementalja a szokdsos miveleteket (elem a végén be, az
elején ki, iires-e, mi van az elején), tovabba egy Osszefiizé6 miiveletet (operator+) is, ami
egy sorhoz hozzaflizi egy masik sor elemeit (a miivelet utin a masodik sor legyen tires)!
Egészitse ki egy a sor osszes elemét kiird operator<<-ral. Az Osszefiizés és a tobbi
operacié miiveletigénye is O(1), kivéve a sorkiird operatort.



